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ХІІ.Стратегічна екологічна оцінка Програми соціально-економічного 

розвитку

        Документи державного планування (далі - ДДП) створюють основу для 

майбутніх рішень у таких сферах, як сільське господарство, енергетика, 
промисловість, транспорт, регіональний розвиток, землекористування, 
управління відходами або управління водними ресурсами. Зокрема, вони 

значним чином впливають на життя пересічних громадян. Саме тому, вкрай 

важливо, щоб у ДДП враховувався рівень впливу на здоров’я населення та 

довкілля. Для забезпечення врахування цих факторів запроваджують 

інструмент планування, такий як стратегічна екологічна оцінка (далі - СЕО). 

      СЕО – є систематичною та комплексною процедурою оцінки наслідків від 

виконання документів державного планування (стратегій, планів або програм та 

їх альтернатив). Ідея СЕО полягає в тому, щоб оцінювати ДДП на 5, 10, 15 

років щодо можливості втілення їх із дотриманням принципу сталого розвитку 

шляхом забезпечення охорони довкілля, безпеки життєдіяльності населення та 

охорони його здоров’я, інтегрування екологічних вимог.            Результатом 

якісного проходження СЕО є: забезпечення місцевого економічного розвитку 

без завдання шкоди довкіллю; покращення сиcтеми охорони здоров’я та 

створення "зеленої економіки" шляхом пошуку тих варіантів економічного 

розвитку, що враховують стан довкілля; підвищення якості життя людей. 
Стратегічна екологічна оцінка  – це новий інструмент реалізації екологічної 
політики, який базується на простому принципі: легше запобігти негативним 

для довкілля наслідкам діяльності на стадії планування, ніж виявляти й 

виправляти їх на стадії впровадження стратегічної ініціативи.

        Метою стратегічної екологічної оцінки є сприяння сталому розвитку 

шляхом забезпечення охорони довкілля, безпеки життєдіяльності населення та 

охорони його здоров’я, інтегрування екологічних вимог під час розроблення та 

затвердження документів державного планування.
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